

西塘河是浙东运河的一段。通讯员供图

守护大运河 唱好双城记

2021年浙东运河杭甬对话活动将在我市开启

本报讯(记者 顾嘉懿 通讯员 杨晓维) 记者昨天从相关部门获悉,以“守护大运河、唱好双城记”为目标的2021年浙东运河杭甬对话活动即将在我市开启。

2014年6月22日,中国大运河申遗成功。作为大运河重要组成部分的浙东运河起于杭州滨江区西兴钱塘江渡口,终于宁波镇海区甬江入海口,长达200多公里,一条运河串联起了杭甬两个世界文化遗产城市。今年是《浙江省大运河世界文化遗产保护条例》施行的第一年,结合条例实施后的第一个大运河世界文化遗产宣传周,杭甬两地计划在4月至6月期间,联袂推出2021年浙东运河杭甬对话活动。

该活动由浙江省文物局担任指导单位,宁波市文化广电旅游局、杭州市园林文物局为主办单位,宁波市文化遗产管理研究院、宁波市京杭运河(杭州段)综合保护中心、杭州市滨江区西兴街道承办,包含“解密大运河——进校园公益宣讲”“保护大运河——遗产立法宣传”“行走大运河——实地

主题研学”“亲历大运河——主题图文摄影展”“同一条运河——2021年浙东运河杭甬对话”等5个子活动。

今天下午,第一场活动将在鄞州区中河实验小学开幕,来自宁波市文化遗产管理研究院世界遗产中心的专家将为该校五年级学生进行一场“走进浙东运河”主题公益宣讲,打响2021年浙东运河杭甬对话活动的第一炮。讲座目的是为了进一步传承和弘扬大运河文化,讲好宁波运河故事,增强群众特别是当代学生对我市大运河遗产遗存的文化认同。

定于5月5日举行的实地主题研学活动,将由宁波市文化遗产管理研究院、宁波市水文化研究会、宁波市河道管理中心、宁波杭甬船闸运营服务有限公司、海曙区文物管理所专家带领中河实验小学的30名学生,一路沿着高桥、大西坝、姚江大闸、姚江船闸去探寻浙东运河的历史。

5月中上旬,在鄞州区中河街道天城社区将开展《宁波市大

运河遗产保护管理条例》立法调研项目的立法宣传以及公益调研。同月,回顾总结系列活动,并为第五个子活动预热,杭甬两地将联合举行“中小学生运河手机摄影大赛”,鄞州区中河实验小学配合进行线下展览。

6月14日,系列活动最核心的“同一条运河——2021年浙东运河杭甬对话”活动,将在宁波庆安会馆和杭州西兴古镇两个会场,邀请相关专家及杭甬两地的学生代表,展开一场线上对话交流,以提升两市运河文化的影响力,加深百姓对运河文化的了解,加强运河保护意识。

此次活动是杭甬两地继大运河法制建设、监测管理等方面合作之后,两市文旅合作的再次尝试。主办方表示,“合作共创”是唱响杭甬“双城记”的四张主牌之一,杭甬两地产业互补、交通互通、文化互联,未来还将构建全方位、宽领域、多层次的对接共融格局,充分发挥两市集聚辐射作用,共同打造长三角世界级城市群“金南翼”。

庆丰桥下足球公园 草根球员切磋技艺 七度队捧走“月光杯”

本报讯(记者 戴斌 通讯员 俞学丰) 4月25日晚,首次在庆丰桥下足球公园举行的市级赛事——2021“月光杯”甬城草根五人制足球赛决出全部名次,七度时光美选队捧起冠军奖杯。此外,宁波义格队获得养生组冠军,海派金杯队、宁波华美医院队获体育道德风尚奖。

庆丰桥下足球公园是今年2月对外开放的足球新场地,有4个五人制足球场,总占地面积2935平方米,周围有339米长的彩色网墙围挡,球场外围还设置了一个多功能健身步道。“月光杯”草根五人制足球赛是宁波市足球协会近年来为业余足球爱好者专门打造的快乐足球“夜场赛事”,今年比赛场地焕然一新,赛事水平也比去年提升了不少。

“月光杯”参赛队员均为在宁波工作的足球爱好者,本届赛事吸引了24支业余球队参加角逐,从3月22日开始,经历小组赛和淘汰赛两个阶段排定名次。

最后的冠军争夺战在七度时光美选队和海曙好美首发队之间展开,七度队中的李庆杨、徐吉泓等00后小将表现出色,帮助球队以5:1获得大胜。七度队是我市传统业余强队之一,此前在各类赛事中多次夺冠,不过近两年里他们共获得6项亚军,这次终于再度站上宁波业余足球的冠军领奖台。

根据竞赛办法,未进八强的球队重新归入养生组,展开新一轮争夺。最后在养生组决赛中,宁波义格队以4:3战胜西乡角队,获得冠军。



◀比赛现场。
通讯员供图

感受韩国传统服饰、音乐,现场学做拌菜…… 济州道风情让宁波市民着迷

本报讯(记者 施代伟 实习生 张雪娇 通讯员 陈莹) 聆听济州道传统音乐、试穿韩服、现场制作韩国拌菜……4月24日,“带你走进韩国济州道”主题文化活动在宁波图书馆举行,这是今年宁波读书月期间推出的一项特色文化交流活动,近百位市民从中感受了原汁原味的济州道风情。

宁波与济州同为东亚文化之都,两地文化交流由来已久。公元15世纪,济州差官崔溥曾在《漂海录》中记载了明州作为“航海外交”窗口与济州等城市的友好交往;2015年12月,宁波、济州双双当选为东亚文化之都,自此揭开了两座城市交流的新篇章。两地相继举办了“中国宁波—韩国济州”书法交流展、“2016东亚文化之都”活动年等一系列活动。在此基础上,宁波与济州的文化交流形式日益丰富并不断更新……游一座城、赏一

首歌、尝一种美食,“带你走进韩国济州道”活动带着宁波市民原汁原味地感受了“和平之岛”的文化魅力和人文风情。

韩国驻上海总领事馆旅游部韩国旅游发展局上海办事处科长金炯焕、济州特别自治道旅游局上海代表处首席代表徐广涛、宁波交响乐团代理首席 Yuri Kang(康有莉),以及“顺豆腐”韩国料理创始人 James Song 等参加了这场活动。

现场,宁波图书馆馆长徐益波与济州道旅游局上海代表处首席代表徐广涛进行了互相赠书仪式,济州道给宁波图书馆带来了100册韩国原版绘本,宁波图书馆也回赠了对方100册中文经典图书。

赠书仪式后,徐广涛从当地人文风情角度,向宁波市民介绍了济州道的文化旅游相关信息。接着,身着济州道传统服饰“海女服”的康有莉女士上台,用

歌曲、舞蹈形式展示了济州道的传统音乐以及韩国各类传统乐器,令观众大饱耳福。

特色美食分享环节,来访嘉宾详细介绍了韩国的烹饪方式和当地居民的“一日三餐”,并在现场带着大家制作韩国拌菜。

“去济州旅游,还需要掌握什么信息?”分享会上,观众意犹未尽,不断提出感兴趣的话题,嘉宾们逐一给予了解答,现场气氛轻松活跃。最后一个环节是韩服试穿体验,不少市民纷纷上前感受,并用手机记录下了一个个难忘的瞬间……

宁波图书馆相关负责人介绍,今年是宁波建城1200年,这场主题活动再一次见证了宁波与济州源远流长的文化友谊。今后,宁波图书馆还将定期举办类似活动,为读者搭建一个对外文化交流的平台和阵地。另据记者了解,当日韩国济州道人文风情图片展同步开展。

福彩开奖信息

3D第2021106期:8 7 2
七乐彩第2021046期:
05 06 07 08 11 14 26 15
6+1第2021046期:
1 6 5 3 2 6 牛
15选5第2021106期:
01 02 05 11 14
快乐8第2021106期:
07 10 11 12 13 16 18 21 29 39
40 43 47 51 56 59 68 72 75 79

体彩开奖信息

大乐透第21046期:
06 08 12 14 18 06 08
20选5第21106期:
01 03 05 16 20
排列5第21106期:7 3 3 2 0
(均以公证开奖结果为准)